新华人寿保险股份有限公司关于《卓越优选专属商业养老保险》产品调整的公告

尊敬的客户:

根据公司业务开展需要,本公司对《新华人寿保险股份有限公司 卓越优选专属商业养老保险》养老年金领取转换表进行更新调整、产 品条款及产品说明书进行更新。现将相关情况公告如下:

按照条款约定,本公司根据市场情况变化对养老年金领取转换表进行更新调整,新版养老年金领取转换表自 2024 年 3 月 19 日起正式启用,适用于所有自 2024 年 3 月 19 日起开始领取养老年金的卓越优选专属商业养老保险合同。同时,本公司对产品条款及产品说明书进行更新,新版条款及产品说明书自 2024 年 3 月 19 日起正式启用。原有条款、产品说明书及养老年金领取转换表停止使用。

届时,您可登录"新华保险官网(www.newchinalife.com)-产品中心-专属商业养老保险"或"新华保险官网(www.newchinalife.com)-公开信息披露-基本信息-产品基本信息"查询新版保险条款、产品说明书及养老年金领取转换表。如您有任何疑问,您可拨打全国统一客服电话 95567 咨询或垂询您的保单服务人员。

特此公告。

新华人寿保险股份有限公司 2024年3月18日